
GR DEMOLITORE SELEZIONATORE • DEMOLEDOR SELECCIONADOR DEMOLIZIONE • DEMOLICIÓN

I Demolitori Selezionatori Mantovanibenne sono stati progettati e realizzati per 
consentire lavori di demolizione di strutture in laterizio, legno ed altri materiali, nonchè 
per effettuare la selezione dei materiali di risulta della demolizione permettendone il 
riciclaggio più consono. L’azione di apertura-chiusura è determinata da due cilindri 
idraulici che, sincronizzati da un sistema di bielle, permettono movimenti omogenei 
e precisi.

Los Demoledores Seleccionadores Mantovanibenne han sido diseñados y fabricados 
para realizar trabajos de demolición de estructura ligeras de ladrillos, madera y otros 
materiales; además permiten efectuar la selección de los materiales de la demolición, 
permitiendo un reciclaje más adecuado. Las operaciones de apertura-cierre  se efectúan 
mediante dos cilindros hidráulicos que, sincronizados con un sistema de bielas, permiten 
realizar movimientos homogéneos y precisos.

DATI TECNICI - DATOS TÉCNICOS

MODELLO/MODELO GR150 GR300 GR500 GR600 GR850 GR1000 GR1300 GR1500 GR2200 GR2400 GR3400
Peso escavatore
Peso de la excavadora t 2-3,5 3-6 5-8 7-10 11-15 13-18 16-21 22-27 28-34 30-45 50-70

Peso attrezzatura*
Peso de l’equipo* Kg 150 320 535 595 850 950 1400 1500 2200 2400 3900

Apertura 
Apertura mm 900 1200 1570 1570 1710 1825 2040 2110 2300 2500 2700

Caratteristiche di prodotto e specifiche tecniche possono variare senza obbligo di preavviso.
Las caracteristicas y las especificaciones del producto pueden ser modificadas sin aviso.

*il peso dell’attrezzatura non è comprensivo di attacco standard.
*el peso indicado es no comprensivo de enganche estándar.



DEMOLIZIONE • DÉMOLITION

DATI TECNICI - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MODELLO/MODÈLE GR150 GR300 GR500 GR600 GR850 GR1000 GR1200 GR1300 GR1500 GR2200 GR2400 GR3400**
Peso escavatore
Poids du porteur (pelle) t 2-3,5 3-6 5-8 7-10 11-15 13-18 16-21 16-21 22-27 28-34 30-45 45-70

Peso attrezzatura *
Poids de l’outil * Kg 150 320 535 595 850 950 1300 1400 1500 2200 2400 3900

Apertura
Ouverture mm 960 1200 1570 1570 1710 1825 2040 2040 2110 2300 2500 2700

Altezza max. GR aperto
Hauteur max. GR ouvert mm 665 900 990 990 1060 1090 1350 1350 1370 1870 1930 1835

Pressione di esercizio
Pression de service bar 200-250 200-250 200-250 200-250 280-320 280-320 280-320 280-320 280-320 280-320 280-320 280-320

Portata olio
Débit de l’huile l/min 10-15 20-30 20-30 20-30 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60 80-90 80-90 100-150

Caratteristiche di prodotto e specifi che tecniche possono variare senza obbligo di preavviso.
Les caractéristiques et les spéci� cations des produits peuvent être modifiées sans préavis.

*il peso dell’attrezzatura è comprensivo di attacco standard Mantovanibenne.
*Le poids indiqué de l’outil inclut l’attache standard Mantovanibenne.

GR DEMOLITORE SELEZIONATORE • PINCE DE DÉMOLITION ET DE TRI

**Nuovo modello disponibile prossimamente.
**Nouveau modele bientôt disponible.




